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Teszt jellegii kérdéssor Maximalis pontszam: 40

1.) Hatdrozza meg egy tekercs egyenaramu ellenallasanak novekedését, ha hdmérséklete
T;” =20 °C-rol T, = 80 °C értékre ndvekszik! A tekercs egyendramu ellenallasa 20 °C
hémérsekleten Ry = 20 Q, a héfoktényezo: a = 0,004 1/°C

AR=a-R,-(T,-T,)= 0,004%-209-(80°C—20°C): 48Q 4 pont

2.) A tablazatnak egy idedlis aramgenerator terheld ellenallasanak és kapocsfesziiltségének
az Osszefliggését kell kifejeznie! Egészitse ki a tablazatot!

R (kQ) 0 2 4 6 8

U (V) 0 4 8 12 16 4 pont

3.) Hatarozza meg a sorosan kapcsolt kondenzatorok eredd kapacitasat!
Adatok: C; =12 nF, C, =20 nF, C; =30 nF

C=C,xC,xC, =12nFx20nFx30nF = 6nF 3 pont

4.) Hatarozza meg egy soros R-C kapcsolas impedanciajat! Adatok: R =3 kQ, Xc =4 kQ

z=JR>+X2 = J3kQ) +(4kQ)* =5kQ 3 pont

5.) Hatédrozza meg egy parhuzamos R-L kapcsolas eredd dramfelvételét az 4garamok
ismeretében! Adatok: Ig = 80 mA, I} = 60 mA

=12+ = (80mA)* +(60mA)* =100mA 3 pont

6.) Hatarozza meg egy valtakoz aramu fogyasztd hatdsos teljesitményét!
Adatok: U=230V,I=8 A, cosp =0,8

P=U-T-cos¢=230V-10A-0,8 =1,84kW 3 pont

7.) Hatarozza meg egy Zener-dioda differencialis ellenallasat a karakterisztika egyenesnek
tekinthetd lizemi tartomanyaban! Adatok: Imin =5 MA, Imax =24 mA, Uppin = 11,8 V,

Uzmax = 12’2 V
r = AUZ _ Uzmax _Uzmin — 12’2V_11’8V = 21,05Q 4 pOl’lt
Al I -1 24mA—-5SmA

z zmax zmin
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8.) Hatarozza meg egy bipoldris tranzisztor hy g paraméterét a kovetkez6 mért értékek
alapjan: Ig; = 20 pA esetén Ic; =4 mA; Iz, = 30 pA esetén Ic; = 6 mA!

Meérés kozben a kollektor-emitter fesziiltség allando.

I.,-1 -
h,, =2 la _ 6 mA —4mA ~ 200 4 pont
Iy, =1 30uA-20pA —
9.) Hatarozza meg egy teljesitményerdsitd kimeneti fesziiltségét!
Adatok: Py; =100 W, R, =4 Q
3 pont

U, =4P,; R, =,/100W-4Q =20V
10.) Rajzoljon miiveleti erdsitds invertald alapkapcsolast! Az erdsitének 1 db miiveleti

er6sitét és 3 db ellenallast kell tartalmaznia.

R,

1
| S |

Use Ry IC

o_:'_o:l>* Ui
11.) Hatarozza meg egy periodikus négyszogjel sorozat ismétlédési frekvenciajat!
Az impulzusszélesség t; = 200 ps, a kitoltési tényezo k = 0,4

3 pont

R¢

3 pont

=t
T

1
St ot 200us
k
12.) Irja fel az alabbi logikai fiiggvény algebrai alakjat! A legnagyobb helyi értékii valtozot
,»A”-val jelolje!

F*'=2%(3,5,10)
3 pont
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Feladatsor Maximalis pontszam: 60
1. feladat megoldasa Maximalis pontszam: 15
a) U,=U,-I,-R, =12V-15mA-300Q =75V 3 pont
U,=L-R;=10mA-600Q2=6V 2 pont
U,=0U,-U,=75V-6V=L5V 2 pont
b) 12:&:ﬂ:10mA 2 pont
R, 750Q ——
I=1 -1, =15mA-10mA =5mA 2 pont
I[,=1,-1, =10mA -5mA =5mA 2 pont
c) Y 12v =600Q 2 pont
I,+I, I5SmA+5mA ——
2. feladat megoldasa Maximalis pontszam: 15
1 1
a X . = = =1,59kQ 3 pont
) ¢ 2mf-C 2-m-10°Hz-107F P
Icziz A4 =3,14mA 2 pont
Xco  159kQ
N _U_ oV =3,33mA 2 pont
R 15kQ ——
[=\I2+12 =333 mA)’ +(3.14 mA)* = 4,58 mA 3 pont
b) Z = v__ o . 1,09 £Q 2 pont
I 4,58mA
I, 333mA 0
c cosQp=—"= =0,727 = =434 3 pont
) 4 I 458mA s P
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3. feladat Maximalis pontszam: 15
a) R,. =R xRy, Xh,, =75kQx30kQx4kQ =3,37kQ 3 pont
1 1
R, = XR. = X3 k€ = 2,83 kQ 3 pont
i 20 uS
h,; 180
b) A, =-2E[R_ xR,)=——(2,83kQx4kQ)=-74,6 4 pont
HE 4kQ —
R
©) Uy, =th, ——=10mV 3,37 K =771mV 3 pont
R, +R,, 1 k€ +3,37 kQ
u,=A4,-u,, ==74,6-7, 71 mV =-5752 mV 2 pont
4. feladat Maximalis pontszam: 15
a) F'=T11"(1, 2,3, 6,7,10,11,14, 15) 2 pont
b) c
A 115 114 12| 13 ‘ B
1ll 110 8 9 —  —
1 | F*=C-(A+B+D)
3l o] o] "1
1 7 1 ol 4 s ‘ B
D D 3 pont
c)
4 pont
d) 2 pont
D——— 4 pont
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Az irasbeli vizsga értékelésének szabalyai

A teszt jellegi kérdéssor és a feladatsor megoldasanak értékelésénél kotelezd a
kozpontilag 6sszedllitott javitasi utmutatonak valdo megfelelés.

A tényleges pontszamokat — a szamolast (méretezést) is igénylé megoldasok
értékelésénél — az alabbi tablazat alapjan kell kialakitani:

Mennyiségi szempontok Minéségi szempontok A feladat megoldasanak
dokumentailasa
Elemei Aranya Elemei Aranya Elemei Aranya

e rendezettség
o attekinthetdség

: lirr:aet%\?ilt(ziizs logikdja e szabvanyos jeldlések
®a i alkalmazasa
megoldottsag 70% |* P ontros’sag . 20% |e miiszaki, formai és 10%
szintje * a mertyekegysegek esztétikai
hasznélata elvarasoknak
megfelelés

A maximalis pontszdm tehat csak akkor adhat6 meg, ha a megoldds a mennyiségi
szempontok mellett a mindségi szempontokat és a feladat megoldadsanak dokumentalasara
vonatkoz6 elvarasokat maradéktalanul kielégiti.

Teszt jellegii kérdéssor pontozasa

1. kérdés (4 pont)
Képlet 2 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
2. kérdés (4 pont)
A pontszdm azonos a helyes véalaszok szaméval. Minimum 0 pont, maximum 4 pont.
3. kérdés (3 pont)
Képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
4. kérdés (3 pont)
Képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
5. kérdés (3 pont)
Képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
6. kérdés (3 pont)
Képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
7. kérdés (4 pont)
Képlet 2 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
8. kérdés (4 pont)
Képlet 2 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
9. kérdés (3 pont)
Képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
10. kérdés (3 pont)
Szakmai szempontbo6l hibatlan kapcsolas 2 pont, szabvanyos rajzjelek 1 pont.
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11. kérdés (3 pont)
Képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
12. kérdés (3 pont)
Hibatlan algebrai alak 3 pont. Hibanként 1 pont levonés, minimum 0 pont.

A feladatok mennyiségi értékelésének altalanos szabalyai

A megoldési atmutatotol eltérd, de szakmailag j6 megoldasokat is el kell fogadni a feltiintetett
pontszamokkal.
A feladatra (részfeladatra) adhatd maximalis pontszamot csak akkor kaphatja meg a tanuld, ha
a képletbe az adatokat szakszertien behelyettesiti, €s igy szamitja ki a végeredményt.
Az adatok normal alakban vald haszndlatat indokolt esetben kell megkovetelni.
A végeredmény csak akkor fogadhato el teljes pontszammal, ha az eredmény szamértéke és
mértékegysége is kifogastalan.
A részkérdésekre adhato legkisebb pontszam 1 pont, tort pontszam nem adhato.
Osszefiiggd részkérdések esetén, ha hibas valamelyik részfeladat eredménye, akkor a hibas
eredmény kovetkezo részfeladatban (részfeladatokban) valo felhasznalésa esetén a kifogas-
talan megoldasokra a feltiintetett pontokat kell adni.
Mindazonaltal értelemszertien pontlevonast eredményez, ha:

- atovabbvitt részeredmény szakmailag egyértelmiien lehetetlen, illetve extrém,

- a felhaszndlt részeredmény csokkenti az utdna kdvetkezd részfeladat(ok) megoldasanak

bonyolultsagat.

Feladatsor pontozasa
1. feladat Maximalis pontszam: 15

a) U, szamitasanal képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont. Us és Us
szamitasanal egyarant: képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont. Osszesen 7 pont.

b) I, I3 és 14 szdmitasanal egyarant: képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.
Osszesen 6 pont.

¢) Képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont. Osszesen 2 pont.

2. feladat Maximalis pontszam: 15

a) Xc ¢és I szamitasanal egyarant: képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
Ic és Ir szamitdsdnal egyarant: képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.
Osszesen 10 pont.

b) Z szamitasanal képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont. Osszesen 2 pont.

¢) ¢ szamitasanal képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont. Osszesen 3 pont.

3. feladat Maximalis pontszam: 15

a) Ry és Ry szamitasanal egyarant: képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
Osszesen 6 pont.
b) A, szamitasanal képlet 2 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
Osszesen 4 pont.
C) Upe Szamitasanal képlet 1 pont, behelyettesités 1 pont, eredmény 1 pont.
Uy szamitasanal képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.
Osszesen 5 pont.
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4. feladat Maximalis pontszam: 15

a) A feladatra maximum 2 pont adhat6. Formailag helyes konjunktiv sorszamos alak 1 pont,
helyes sorszamok 1 pont.

b) A feladatra maximum 3 pont adhat6. Logikailag helyes, de nem a legegyszertibb alak
megadasa esetén 1 pont levonas.

¢) A feladatra maximum 4 pont adhat6. Logikailag helyes, de négynél tobb kaput tartalmazo
megoldés esetén maximalisan 3 pont adhato.

d) A feladatra maximum 6 pont adhat6. A fliggvény atirasdnak elmulasztisa nem jar
pontvesztéssel, ha a megvalositas helyes, és maximum 5 db NOR kaput tartalmaz.
Logikailag helyes, de 6tnél tobb kaput tartalmazé megoldés esetén a c) feladatra
maximalisan 4 pont adhat6.

A fenti pontszdmok a mennyiségi szempontokat veszik figyelembe. Az igy kapott
pontszamok a tablazat altal megadott mértékben csdkkenthetdk, ha a mindségi szempontok
nem érvényesiilnek, vagy a feladat megoldasanak dokumentalasa kifogasolhato.
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